



## 2 हजार किमी की झाड़ू यात्रा 2 अक्टूबर से

आम आदमी पार्टी का विदर्भ में आयोजन

**शहर में होगी जनसभा**  
प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - विदर्भ की जनता, किसान, छात्रों की गंभीर समस्याओं के साथ बढ़ती बेरोजगारी, महंगाई, खेती की समस्याओं को लेकर सरकार उदासीन है. इन विषयों पर जनता से सीधे बातचीत करने आम आदमी पार्टी द्वारा विदर्भ के विविध जिलों गांव-कस्बों से 'झाड़ू यात्रा' निकाली जा रही है. जिसकी शुरुआत आगामी 2 अक्टूबर को महात्मा गांधी जयंती निमित्त वर्धा जिले के सेवामार्ग से की जायेगी. यह जानकारी राज्य संगठक एड. मनीष मोडक ने दी.

स्थानीय श्रमिक पत्रकार भवन में सोमवार को आम आदमी पार्टी की ओर से प्रेसवार्ता का आयोजन किया. इस अवसर पर एड. मनीष मोडक ने बताया कि बढ़ती बेरोजगारी, महंगाई, खेती विषय पर सरकार उदासीन है. इन समस्याओं पर अब जनता से सीधे संवाद करने का आपन फैसला लिया है. इस यात्रा के दौरान विदर्भ के कई गांवों का दौरा किया जायेगा. इस यात्रा की शुरुआत वर्धा जिले के सेवामार्ग से होगी. राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की जयंती के पर्व पर 2 अक्टूबर को इसका आगाज होगा. यह यात्रा विदर्भ के यवतमाल, वाशिम, बुलढाणा, अकोला, अमरावती, नागपुर, भंडारा, वर्धा, चंद्रपुर जिले से गुजरेगी. यहाँ जगह-जगह सभा व रैली का आयोजन किया जायेगा. आम आदमी पार्टी की झाड़ू यात्रा 2 से 11 अक्टूबर तक चलेगी. चंद्रपुर जिले के राजूरा में यात्रा का समापन होगा.

## नई शैक्षणिक नीति पर कार्यशाला

अमरावती : स्थानीय श्री शिवाजी कला व वाणिज्य महाविद्यालय के इतिहास विभाग की ओर से 11 नई शैक्षणिक नीति और स्नातकोत्तर इतिहास पाठ्यक्रम इस विषय पर एक दिवसीय विद्यापीठ स्तरीय कार्यशाला का आयोजन प्रचार्य डॉ. रामेश्वरभिस के अध्यक्षता में किया गया. इसमें प्रमुख वक्ता, संगभा अम. विवि की मान्य विद्याशाखा की अधिष्ठाता डॉ. मोना चिमोटे ने मार्गदर्शन कर उपस्थितों को शंकाओं का निराकरण किया.

# संपत्ति करवृद्धि के विरोध में कांग्रेस का मनपा पर एल्गार

असेसमेंट नोटिसों की जलाई होली, तत्काल स्थगन देने की मांग, 4 दिनों में जांच करके सूचित करने की आयुक्त ने की विनती

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर- मनपा की ओर से नए संपत्ति कर का असेसमेंट करते समय जो अनाप-शनाप वृद्धि की गई है, इस दर वृद्धि को रद्द करने की मांग लेकर सोमवार, 25 सितंबर को दोपहर 12 बजे राजकमल चौक से अमरावती मनपा पर शहर कांग्रेस कमिटी की ओर से भव्य मोर्चा निकाला गया. आंदोलनकारियों ने अनाप-शनाप कर वृद्धि करके इस लुटेरे शासन व प्रशासन का निषेध करते हुए वहाँ असेसमेंट नोटिसों की होली जलाई गई. आंदोलनकारियों ने इस अवसर पर शासन प्रशासन के विरोध में प्रचंड नारेबाजी की. पश्चात आयुक्त ने कांग्रेस के

**...तो कांग्रेस अपनी नीति घोषित करेगी**

पश्चात आयुक्त ने प्रतिनिधि मंडल से चार दिनों की मोहलत मांगी, ताकि वे उनके पास उपलब्ध सभी दस्तावेज जांच कर देखेंगे तथा चार दिन के पश्चात इस दर वृद्धि से संबंधित तंत्रिक और कानूनी मुद्दों की जांच करके कांग्रेस पार्टी को लिखित स्वरूप में सूचित करने का आश्वासन दिया. पश्चात शिष्टमंडल ने कहा कि यदि चार दिनों के बाद यह दर वृद्धि रोक नहीं गयी तो कांग्रेस पार्टी अपनी नीति चार दिनों के

आदेश दिखाया जाए तथा किस पध्दति से यह दर वृद्धि की जा रही है, इसका स्पष्टीकरण मांगा. साथ ही प्रतिनिधि मंडल ने खुले भूखंड पर लगाए गए कर को भी रद्द करने की मांग की. प्रतिनिधि मंडल ने

बाद सभी के समक्ष रखेगी. इस अवसर पर तत्कालीन महापौर का भी कांग्रेस पार्टी की ओर से निषेध व्यक्त किया गया. प्रतिनिधि मंडल ने कहा कि चार दिनों में कर वृद्धि रद्द नहीं किए जाने पर कांग्रेस पार्टी की ओर से आगामी नीति घोषित की जाएगी. किंतु कांग्रेस इस प्रकार की कर वृद्धि प्रशासन को वसूल नहीं करने देगी, ऐसी स्पष्ट चेतावनी आयुक्त को दी गई. इस प्रसंग पर कांग्रेस के सैकड़ों पदाधिकारी व कार्यकर्ता मनपा के समक्ष एकत्रित थे. इस प्रसंग पर बालासाहब भुयार, मुज़ा राटोड़, रामेश्वर अयंकर, राजू भेले, बालासाहब घोंगडे, रफिक भाई, विजय वानखड़े, सलीम मिरावाले, अनिकेत डेंगडे, गजानन ढोके, देवयानी कुरवे, जयश्री वानखड़े, कांचन खोर्डके वंदना थोरत आशा अघम, अपर्णा मकेश्वर, सुरेश रतावा, प्रदीप दिवसे, दीपक हुंडीकर, गजानन राजगुरे आदि असंख्य पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित थे.

## 28 को शहर में जलाई जाएगी नागपुर करार की होली

राजकमल चौक, बडनेरा जुनी बस्ती व नई बस्ती, अंजनगांव बारी आदि स्थानों पर जलाई जाएगी. पांढरी फाटा तहसील अमरावती में भी नागपुर करार की होली जलाई जाएगी. अतः समस्त विदर्भ प्रेमी नागरिकों से इस आंदोलन में सहभागी होने का आवाहन बैठक के माध्यम से किया गया है.

## विदर्भ राज्य आंदोलन समिति का निर्णय

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - विदर्भ राज्य आंदोलन समिति की ओर से आगामी 28 सितंबर को अमरावती जिले के प्रत्येक तहसील के स्थान पर नागपुर करार की होली जलाई जाएगी. साथ ही अमरावती शहर में भी नागपुर करार की होली जलाने संबंधी बाबूजी ताजने सभागृह में 24 सितंबर को बैठक ली गई.



खान, शहर समन्वयक, डॉ. विजय कुबड़े, प्रकाश लहट्टा, विजय मोहोड, आशीष देखमुख, कालबांडे, सुधीर हाडगे, सत्यप्रकाश गुता, पांडुरंग बिजवे, सतीश प्रेमलवार आदि उपस्थित थे.

## विदर्भ राज्य आंदोलन समिति का निर्णय

बैठक में अमरावती शहर में अधिक से अधिक स्थानों पर नागपुर करार की होली जलाने का सर्व सम्मति से निर्णय लिया गया. करार की होली गाड़गे नगर में प्रातः 9 बजे तथा उसके बाद इर्विन चौक, चित्रा चौक, जयस्तंभ चौक, राजकमल चौक, बडनेरा जुनी बस्ती व नई बस्ती, अंजनगांव बारी आदि स्थानों पर जलाई जाएगी.

## माहेश्वरी महिला मंडल ने किये 'विदर्भ राजा' के दर्शन

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - स्थानीय खापडें बगीचा परिसर में स्थित न्यू आजाद गणेश उत्सव मंडल द्वारा प्रतिवर्ष की तरह इस वर्ष भी विदर्भ के राजा की विधिविधान से स्थापना की गई है. हर दिन बाप्पा के दर्शनार्थ शहर के गणमान्यों की उपस्थिति रहती है. सभी को गणपति की आरती करने का सौभाग्य प्राप्त होता है. इसी श्रृंखला में रविवार को माहेश्वरी महिला मंडल की सखियों ने महाआरती का लाभ लिया और सभी ने अपनी मनोकामना पूरी की. महाआरती के पश्चात सभी ने प्रसादी का लाभ लिया. महाआरती में महिला मंडल की अध्यक्ष संगीता टवानी, सचिव निशा जाजू, शशि मुंछड़ा, किरण मुंछड़ा, विजय राठी, जाजू, हर्षा चांडक, अनीता चांडक, रेखा बूब, सुनीता मंत्री, अर्चना बजाज, शोभा बजाज, रेखा भूतडा, सरला जाजू समेत बड़ी संख्या में महिला सदस्यों की उपस्थिति रही.

## विश्व फार्मासिस्ट दिन निमित्त कार्यशाला आयोजित

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - सोमवार को विश्व फार्मासिस्ट दिन निमित्त अमरावती जिला केमिस्ट एंड ड्रगिस्ट एसो. की ओर से एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन होटल ग्रेस इन में किया गया था. इस कार्यशाला का विषय फार्मासिस्ट स्वास्थ्य यंत्रणा को मजबूत कर रहा है. इसी के अनुरूप स्वास्थ्य व आर्थिक विषय पर आधारित चार व्याख्यानमाला अमरावती के फार्मासिस्ट के लिए आयोजित की गई थी. कार्यशाला का उद्घाटन संघठन के अध्यक्ष सूरधर मालानी ने करते किया गया. प्रमुख अतिथि के रूप में एमएससीडीए, अमरावती जौन के अध्यक्ष संजय बोबडे व सहसचिव राजेंद्र खांडे उपस्थित थे. प्रस्तावना सचिव राजा नानवानी, संचालन सागर आंडे ने किया. स्त्रीरोग विशेषज्ञ डॉ. प्रणिता बूब ने मालानी स्त्री बीज संरक्षण व संवर्धन के विषय में मार्गदर्शन करते समय काल की आवश्यकता पहचानकर

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - शहर में सुलभ यातायात के लिए अच्छी सड़कें निर्माण करने का ध्येय सामने रखकर पालकमंत्री फडणवीस की नियोजन निधि अंतर्गत विकास कार्यों का धड़ाका शुरू है, ऐसा प्रतिपादन भाजपा के इहर जिलाध्यक्ष व विधायक प्रवीण पोटे ने हनुमान नगर स्थित सड़क निर्माण कार्य का भूमिपूजन करते समय किया. भूमिपूजन प्रसंग पर भाजपा नेता किरण पातुरकर, जयंत डेहणकर, तुषार भारतीय, पूर्व महापौर चेतन गावडे, शिवराय कुलकर्णी, रवींद्र खांडेकर आशीष अतकरे, सचिन रासने, सुनंदा खरड आदि मान्यवर उपस्थित थे. इस सड़क निर्माण का

## सड़क निर्माण कार्य का प्रवीण पोटे के हस्ते भूमिपूजन

कार्य पूर्व नगरसेवक आशीष अतकरे की पहल पर संपन्न हुआ. कार्यक्रम में परिसर के नागरिक बड़ी संख्या में उपस्थित थे. कांचन विहार के नागरिकों की मांग पर आशीष अतकरे की पहल पर तथा नियोजन निधि अंतर्गत मजूर डामरीकरण सड़क का भूमिपूजन भी विधायक प्रवीण पोटे के हस्ते संपन्न हुआ. इस अवसर पर सभी मान्यवरों सहित मंदा नानोटी, हरिश साऊनकर आदि मान्यवरों के साथ बड़ी संख्या में परिसर के महिला पुरुष उपस्थित थे.



## अमरावती केमिस्ट एसो. का उपक्रम

राजेंद्र खांडे उपस्थित थे. प्रस्तावना सचिव राजा नानवानी, संचालन सागर आंडे ने किया. स्त्रीरोग विशेषज्ञ डॉ. प्रणिता बूब ने मालानी स्त्री बीज संरक्षण व संवर्धन के विषय में मार्गदर्शन करते समय काल की आवश्यकता पहचानकर फार्मासिस्ट ने स्त्री मरीजों को औषधि उपचार करते समय बरती जाने वाली सावधानी के विषय में जागृत कराना तथा आगामी दिवस में मरीजों को दिए जाने वाले समुपदेशन की अच्छी प्रथा इस विषय पर विस्तृत मार्गदर्शन दिया. अंतिम व्याख्यान आर्थिक

मनोज चौधरी ने प्रति जैविक प्रतिकार शक्ति व क्षयरोग औषधि उपचार के संबंध में मार्गदर्शन दिया. प्रसिद्ध मानसोपचार डॉ. विक्रम सागर आंडे ने किया. स्त्रीरोग विशेषज्ञ डॉ. प्रणिता बूब ने मालानी स्त्री बीज संरक्षण व संवर्धन के विषय में मार्गदर्शन करते समय काल की आवश्यकता पहचानकर फार्मासिस्ट ने स्त्री मरीजों को औषधि उपचार करते समय बरती जाने वाली सावधानी के विषय में जागृत कराना तथा आगामी दिवस में मरीजों को दिए जाने वाले समुपदेशन की अच्छी प्रथा इस विषय पर विस्तृत मार्गदर्शन दिया. अंतिम व्याख्यान आर्थिक

## आज 'आप' का आंदोलन

टेका नौकर भर्ती का विरोध

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर- राज्य सरकार के टेका नौकर भर्ती व राज्य भर के 62 हजार सरकारी शाला निजी कॉर्पोरेट घरानों को सौंपने के निर्णय के विरोध में मंगलवार, 26 सितंबर को प्रातः 11.30 बजे राजकमल चौक पर आम आदमी पार्टी की ओर से तीव्र आंदोलन किया जाएगा. शुक्रवार, 22 सितंबर को हुए जिला व शहर कार्यकारिणी पदाधिकारियों की बैठक में यह निर्णय लिया गया. इस अवसर पर जिलाध्यक्ष सुभाष गोहत्रे, शहराध्यक्ष डॉ. पंकज कावरे, सचिव प्रवीण कांडक, युवा शहराध्यक्ष नागेश लोणारे, शहर उपाध्यक्ष नईम शेख, सुरेंद्र उमाले, डॉ. भूषण घुले, धीरज उके, सैद मुशरफ, कृष्ण कडू, गौरव रामटेके आदि सहित सभी जिला व शहर कार्यकारिणी के पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित थे. विद्यार्थियों को भी इस आंदोलन में अपना सहभाग्य दर्ज करते हुए बड़ी संख्या में सहभागी होने का आवाहन आम आदमी पार्टी की ओर से किया गया है.

